

AutoCAD 2024

Milioane de oameni au încredere în el.
Conceput pentru a accelera creativitatea.



Accelerarea creativității

AutoCAD deschide posibilitatea ca echipele să deblocheze informații și să beneficieze de automatizări, folosind tehnologia asistată de învățare automată pentru a-și îmbunătăți fluxurile de lucru de proiectare 2D și 3D.

Funcționalitate personalizată

Organizațiile pot personaliza AutoCAD pentru industriile lor prin seturi de instrumente specializate, API-uri și mii de aplicații terțe din magazinul de aplicații Autodesk.

Experiență de proiectare conectată

Autodesk creează un ecosistem de programe de proiectare și parteneri tehnologici lideri în industrie pentru a conecta AutoCAD la fluxurile de lucru din instrumente, inclusiv Revit, Civil 3D, Inventor. Partajați și adnotați desenele în siguranță pe stații de lucru, prin Internet sau pe dispozitive mobile.

Ce este nou în AutoCAD 2024



Activity Insights

Rămâneți informați cu privire la modificările și accesul la fișierele relevante, pe toată durata ciclului de viață al proiectului, cu detalii despre activitățile cu mai mulți utilizatori într-un fișier DWG, lucru ce nu necesită aproape nicio configurare pentru fișierele de pe serverele LAN, locale și cloud.



Smart Blocks: Replacement

Înlocuirea inteligentă a blocurilor vă ajută să găsiți rapid blocurile de care aveți nevoie prin înlocuirea unuia sau mai multor blocuri prin sugestii bazate pe învățarea automată, blocuri utilizate recent și selectarea manuală a blocurilor înlocuitoare.



Smart Blocks: Placement

Plasarea inteligentă a blocurilor vă permite să plasați automat blocuri în desen în funcție de locul în care le-ați inserat pe aceleași până acum în fișierul DWG, reducând numărul de clicuri și economisind, în același timp, timpul dvs.



Connected Paper Updates

Faceți fluxurile de lucru de marcare pe mai multe platforme mai rapide prin capacități extinse de învățare automată și îmbunătățiri esențiale privind experiența. Partajați și adnotați desenele în siguranță pe stații de lucru, prin Internet sau pe dispozitive mobile.



Colaborare simplificată

Cu un abonament AutoCAD, clienții își pot edita desenele oricând și oriunde.

- Vizualizează, editează, marchează și distribuie desene de pe aproape orice dispozitiv.
- Fac evaluări și schimbări ale câmpurilor, permițând feedback și colaborare în timp real.
- Adaugă cu ușurință blocuri, manipulează straturi și fac măsurători oriunde s-ar afla.
- Accesează fișiere de lucru actualizate din AutoCAD și stocarea în cloud.

Funcții AutoCAD recente



Tracce

Adăugați note de modificare a proiectului și marcări fără a modifica desenul existent de pe stația dvs. AutoCAD, pe lângă aplicațiile de Internet și mobile.



Sheet Set Manager

Funcția Sheet Set Manager vă permite acum să deschideți seturi de foi deschise mai rapid decât oricând. Folosind platforma cloud Autodesk, trimiterea către și deschiderea seturilor de foi de la colegii de echipă este mai rapidă și mai sigură.



Markup Import și Markup Assist

Importați feedback și încorporați automat modificările desenelor dvs. atunci când colaborați cu colegii de echipă și cu revizorii, fără pași suplimentari de desen.



Floating Windows

Trageți ferestrele de desen pentru a le afișa una lângă sau pe mai multe monitoare fără a deschide o altă instanță a AutoCAD.



Count

Funcția Count automatizează numărarea blocurilor sau a obiectelor într-o zonă selectată sau în întregul desen cu un meniu pentru a identifica erorile și a naviga prin obiectele numărate.



Seturi de instrumente specializate

Șapte seturi de instrumente specializate pentru arhitectură, proiectare mecanică, cartografiere 3D și altele sunt incluse în abonamentul AutoCAD.

- Într-un număr de șapte studii, clienții au crescut productivitatea cu 63%* în medie pentru sarcini finalizate, folosind un set de instrumente specializate din AutoCAD.*
- Accesați librării cu peste 750.000 de simboluri, piese și componente de detaliu.
- Automatizați planurile de etaj, secțiunile, elevațiile și multe altele.

Demarați versiunea dvs. de încercare a AutoCAD acum: autodesk.com/tryautocad

Autodesk, sigla Autodesk, AutoCAD, DWG și TrustedDWG sunt mărci comerciale înregistrate sau mărci comerciale ale Autodesk, Inc. și/sau ale filialelor și/sau afiliațiilor săi din SUA și/sau din alte țări. Toate celelalte denumiri de mărci, de produse sau mărci comerciale aparțin proprietarilor acestora. Autodesk își rezervă dreptul de a modifica ofertele de produse și servicii, precum și specificațiile și prețurile în orice moment, fără notificare prealabilă și nu este responsabil pentru erorile tipografice sau grafice care pot apărea în acest document. © 2023 Autodesk, Inc. Toate drepturile rezervate.

*Date privind productivitatea bazate pe o serie de studii comandate de Autodesk unui consultant extern. Cele șapte studii privind seturile de instrumente au comparat AutoCAD de bază cu seturile de instrumente specializate din AutoCAD atunci când efectuează sarcini efectuate în mod obișnuit de utilizatorii AutoCAD cu experiență. Calculul general al câștigului de productivitate bazat pe adăugarea timpilor de finalizare a sarcinilor specifice în setul de instrumente și, de asemenea, în AutoCAD de bază, apoi pe calcularea diferenței procentuale dintre cele două totaluri în cele șapte studii. După cum este cazul tuturor testelor de performanță, rezultatele pot varia în funcție de mașină, sistem de operare, filtre și chiar material sursă. Deși s-au depus toate eforturile pentru ca testele să fie cât mai corecte și obiective posibil, rezultatele dvs. pot fi diferite.